
Перелік загальних компетентностей, що набуваються здобувачами вищої 
освіти при вивченні вибіркових дисциплін факультетського каталогу  

на другому (магістерському) рівні 
ЗКФК01. Здатність аналізувати ти систематизувати одержані результати, фо-

рмулювати аргументовані висновки і рекомендації, генерувати нові ідеї. 

ЗКФК02. Здатність управляти стратегічним розвитком команди в процесі 

здійснення професійної діяльності. 

ЗКФК03. Здатність дотримуватись принципів академічної доброчесності в 

процесі навчання, наукової та професійної діяльності.  

ЗКФК04. Розуміння особливостей культури професійного спілкування та ді-

лових відносин, змісту та структури корпоративної етики. 

 
 

Перелік програмних результатів навчання, що набуваються здобувачами  
вищої освіти при вивченні вибіркових дисциплін факультетського каталогу  

на другому (магістерському) рівні 
ПРФК01. Визначати актуальні проблеми, обробляти, аналізувати й система-

тизувати наукові факти та інформацію, необхідну для вирішення професійних і на-

укових завдань. 

ПРФК02. Володіти сучасними технологіями обробки облікової інформації, 

здійснювати постановку завдань з удосконалення цифрових технологій у сфері об-

ліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування для ефективного управління бізнес-

процесами. 

ПРФК03. Здатність використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні те-

хнології під час обробки, передачі та аналізі інформації; організовувати та опти-

мізовувати виробничу, наукову, комерційну та інші види діяльності з урахуванням 

вимог корпоративної етики та етики ділового спілкування. 

ПРФК04. Обґрунтовувати вибір варіантів оптимальних управлінських рі-

шень у фінансових процесах і механізмах, оцінювати їх ефективність з урахуван-

ням визначених фінансових цілей, існуючих обмежень та ризиків. 

ПРФК05. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господа-

рювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

ПРФК06. Формувати й аналізувати фінансову та податкову звітність 

суб’єктів господарювання та органів державного сектору, інтерпретувати отриману 

інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРФК07. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог охорони праці 

та збереження життя, здоров’я та працездатності працівників. 


